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"АТЕШ": На Херсонщині окупантам заборонили користуватись мобільними телефонами

У Херсонській області російські окупаційні війська цілком переходять на дротовий
зв’язок. У звʼязку з цим солдатам країни-агресорки заборонили використовувати
мобільні телефони – причина цього полягає у великій кількості втрат, яких Сили
оборони України завдають супротивнику за допомогою радіоелектронної розвідки.

Про це повідомили у Telegram-каналі "АТЕШ" – військового та партизанського руху,
створеного українцями та кримськими татарами. За словами агента з 80-ї окремої
мотострілецької бригади РФ, командування 14-го армійського корпусу наказало всім
підрозділам до 15 квітня повністю відмовитися від мобільного зв’язку.

Це пов’язано з тим, що загарбники зазнають значних втрат через дії українських
засобів радіоелектронної розвідки (РЕР), що дозволяють точно визначати координати
та завдавати ударів по штабах та позиціях ворога.

В "АТЕШ" зазначають, що російське командування тривалий час ігнорувало цю
проблему, поки кількість влучань по позиціях РФ не зросла в рази.

"Тепер управляти військами стало складніше, і багато офіцерів висловлюють
невдоволення цим рішенням. А солдати втратили останню можливість зв’язуватися з
родинами – це сильно б’є по моральному стану", – сказано в повідомленні.
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У Німеччині зростає підтримка
«АдН» на тлі падіння рейтингу
уряду

Сильні зливи в Румунії спричинили
руйнування та ізоляцію низки сіл 

Серія землетрусів сколихнула північ
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російських сил на Запорізькому
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Кремль планує у 2026 році виділити
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мілітаризацію молоді, — ЦПД
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У Херсоні внаслідок удару РФ
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берега сталася стрілянина: є
загиблий і постраждалі 

Румунська офіцерка втратила
пальці через інцидент із дроном V-
BAT у США

В «Енергоатомі» показали
пошкоджену будівлю ядерного
сховища біля Чорнобиля, яку
атакував дрон 

Сили спецоперацій уразили
нафтобазу та нафтовий термінал
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Іран звинуватив США у відмові у
візах членам футбольної збірної
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АМКУ

«Щоб не було плутанини»:
інструктор «Шквалу» запропонував
ввести окрему форму для ТЦК 

Політичний параліч триває: у
Косово проходять чергові
дострокові парламентські вибори

«Вам тут не місце»: Тайвань заявив
про вторгнення китайського судна
берегової охорони 

«Зелений коридор» не спрацював:
українець попався на спробі ввезти
55 кілограмів кави і отримав штраф

МАГАТЕ відвідає Чорнобильську
зону після повідомлення про удар

Окупанти двічі атакували шахту
ДТЕК на Дніпропетровщині:
постраждав працівник

Італія блокує ідею відправки військ
в Україну — La Repubblica 

Голова КШЕ Милованов пройшов
НМТ з математики і публічно
показав свій «епічний провал» 
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